

AEAS Sufre la Hostilidad Oficial y Baja Monetaria

El transporte del país sufre las consecuencias de la hostilidad gubernamental y el continuo deterioro de la moneda, afirma don Carlos Nóchez Villagrán, Presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS).

La directiva de AEAS convocó ayer en la mañana a conferencia informativa, para responder las preguntas de los reporteros. Antes el Sr. Nóchez había manifestado que

desde diciembre del año pasado AEAS le planteó al Gobierno Central varias peticiones al percibirse de la caída de nuestra moneda.

"Pero el Gobierno no oyó ni quiere oír", dijo Nóchez, agregando que el Ministerio de Economía se lava las manos diciendo que la decisión la tiene el Presidente Duarte. Y el Presidente ha engavetado el caso, sin darle la importancia que merece. Como resultado de esta si-

tuación, AEAS ha tenido que sufrir el impacto inflacionario sin poder recarirse de muchos costos en los que incurre, añadió Nóchez.

El declarante afirmó que ha subido el costo de la mano de obra y tampoco pueden los asociados comprar llantas dentro del mercado oficial porque nunca hay divisas, pero como los buses

—Favor pase a la página 33.

Seminarios del PDC son Derroches del Gobierno

Los llamados "seminarios políticos" que realiza continuamente el PDC, son despilfarros que hace el Gobierno de los dineros del pueblo, afirma la diputada Gloria Salguero Gross, al referirse al seminario de profundización doctrinaria e ideológica que desarrolla el Instituto Salvadoreño de

Estudios Políticos (ISEP) y en el cual participan representantes de todos los ministerios a un costo de 500 colones por cada asistente, dinero que pagan los organismos.

"Todo el pueblo sufre la crisis económica presente y sabe del grave déficit

—Favor pase a la página 46.

Muerte de Sindicalistas le Acomulan a Terrorista

La muerte de dos sindicalistas le atribuyen a Modesto Rodríguez, alias "Eliás", quien desempeñaba el cargo de Secretario General de dos sindicatos capitalinos.

Rodríguez —según los informes extrajudiciales— es terrorista de larga trayectoria dentro del FDR y FMLN. Fue

destacado por el Partido Comunista Salvadoreño (PCS) para trabajar dentro del campo sindical, con el fin de desestabilizar la economía nacional.

En los últimos años —según los informes oficiales— desarrolló sus actividades como Secretario

—Favor pase a la página 21.

Protestan por Nueva Huelga en el Seguro

Reclamos y protestas hubo ayer a las ocho de la mañana en el Hospital General del Seguro Social cuando los dirigentes sindicales, con el pretexto de apoyar al pequeño grupo de trabajadores de ANDA que han sido destituidos por la huelga ilegal, cerraron las puertas y dijeron que "se declaraban solidarios con los huelguistas de aquella entidad".

En efecto, los dirigentes del sindicato del ISSS dijeron que habían decidi-

do declararse en huelga por ocho horas, desde las ocho de la mañana hasta las cuatro de la tarde, en respaldo a los de ANDA que no han sido admitidos en sus trabajos. Ellos hablan de huelga también en ANDA y hacen —en un comunicado entregado a los periodistas y visitantes al hospital del Seguro y unidades periféricas— cargos en contra del Presidente Duarte y del Ing. Perdomo, de ANDA.

—Favor pase a la página 21.



Sra. Gloria Salguero Gross.



CONMEMORACION. Los señores Julio Manfredo Mejía y Lic. René Vaquerano, informan de las actividades que se realizarán hoy en la Plaza Masferrer, con motivo del nacimiento del maestro Alberto Masferrer.



PRESIDEN ACTOS. (San Miguel). En el juramento a la Bandera y entrega de carnets a los comandantes de las escoltas militares del Departamento, estuvieron presentes, de izquierda a derecha: mayor y Dr. Salvador Antonio Romero, Gilberto Martínez, Alba de Rodríguez, Alcaldesa; Tte. Cnel. Miguel Antonio Méndez, Comandante de la 3ª Brigada; Miguel Charlaix Contreras, Comisionado; Carlos Alberto Morales, Tte. Cnel. Francisco Martínez y Cnel. José Ricardo Fuentes. (Zelaya).

En Soyapango:

MOP Burla por 4ª Vez a Más de 50 Mil Vecinos

Los funcionarios de Obras Públicas han burlado por cuarta vez a más de 50 mil habitantes de 10 colonias y 2 cantones de la jurisdicción de Soyapango, al prometer públicamente que iban a reparar la única calle de acceso y no han hecho nada hasta

ahora, según informan.

Dicen los vecinos que recientemente los funcionarios se hicieron fotografiar con trabajadores que aparentemente repararían la calle, pero sólo posaron para los periodistas y se fueron sin terminar la obra.

En protesta, los empresarios de buses han parado sus unidades indefinidamente hasta que el Ministerio repare la calle, ya que por el mal estado

de ésta aumentan sus gastos en mantenimiento y repuestos.

Agregan los residentes que en octubre se cumple un año de estar solicitando el trabajo de la vía y lo único que han hecho los trabajadores del DUA es llegar a rellenar de tierra la gran cantidad de baches que hay a lo largo de 4 kilómetros, desde el desvío Las Cañas hasta

—Favor pase a la página 17.

El Fiscal Tiene Diversas Atribuciones: Dr. Mendoza

El Fiscal General de la República, por principio constitucional, tiene diversas atribuciones, afirma el Dr. Santiago Mendoza Aguilar al referirse a declaraciones del Dr. José Francisco Guerrero.

Agrega que algunas las realiza en forma directa y otras por delegación en los funcionarios que dependen de la institución,

como ocurre en todos los tribunales de la República, en donde es representado por un Fiscal Adscrito al Órgano Judicial respectivo.

Ampliando el caso sobre el Recurso de Amparo presentado por el Dr. Guerrero, que se encuentra pendiente de resolución

—Favor pase a la página 28.

Terminan Concesiones de Empresas Eléctricas

Este año terminan las concesiones estatales a las diferentes empresas distribuidoras y generadoras de energía eléctrica del país, y el Gobierno mantiene silencio sobre el futuro de dichas empresas, declaran empleados y personal técnico.

Las concesiones fueron otorgadas en 1936 para un plazo de 50 años y al ven-

irse éstas pasarán al poder del Gobierno. Las empresas son Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador, CAESS; Compañía de Luz Eléctrica de Santa Ana, CLESA; Compañía de Luz Eléctrica de Sonsonate, CLES; Compañía de Luz Eléctrica de Ahuachapán, CLEA, y Compañía Eléctrica

—Favor pase a la página 21.

Huelguistas de ANDA Retiran Exigencias

Los huelguistas de ANDA han retirado la exigencia de destitución del Presidente de la entidad, Ing. José Ricardo Perdomo, según dijeron cuatro de ellos ayer al visitar la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Los trabajadores Miguel Gálvez, José Antonio Pérez, José Alcántara y Johel Tobar indicaron

que han solicitado al Gobierno la solución de la huelga que lleva ya cincuenta y cinco días.

En una asamblea general de trabajadores, dijeron, se llegó al acuerdo de retirar la exigencia de destitución del Ing. Perdomo y dejar el procedimiento en manos del Pre-

—Favor pase a la página 46.



CERRADO. La gente que llegó al Hospital del ISSS se quedó atuera, cuando el Sindicato cerró, al declarar en huelga por ocho horas, en respaldo a los huelguistas de ANDA.